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Саме тому, основними завданнями системи правосуддя щодо молоді є 
реабілітація правопорушників та профілактика підліткової злочинності. 
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Як альтернативна ув'язненню санкція пробація (випробування) полягає 
у встановленні нагляду за злочинцем, котрий залишається в суспільстві, але 
судом на нього накладені певні зобов'язання й обмеження. Правила 
вимагають від нього відвідувати денні центри пробації, періодично 
зустрічатися з наглядовим офіцером, брати участь у певних різновидах 
діяльності, передбачених положенням про пробацію, дотримуватися 
законослухняної поведінки.[1] 

Цю санкцію виконує служба пробації, головна мета якої полягає в 
захисті суспільства, попередженні повторних злочинів, сприянні 
реінтеграції правопорушника в суспільство. 

На перший погляд кримінально-виконавчу інспекцію в Україні можна 
вважати аналогом служби пробації, адже інспекція, за вітчизняним 
законодавством,  виконує покарання, що не пов’язані з позбавленням волі. 

Проте служба пробації за кордоном (не лише в країнах розвиненої 
демократії, але й у Польщі, Чехії, Словакії та інших країнах Центральної та 
Східної Європи) істотно відрізняється від кримінально-виконавчої інспекції 
за своїми функціями, організацією діяльності, кадровим забезпеченням та 
методами роботи. 

Однією з найважливіших функцій, яку виконує служба пробації, є 
досудова; вона здійснюється на стадії розслідування злочину, одночасно з 
проведенням інших слідчих дій, покладених на органи дізнання та слідства. 
У ході виконання досудової функції забезпечується збір інформації про 
правопорушника з метою надання допомоги суду у визначенні найбільш 
ефективного для даної особи виду покарання (позбавлення волі чи іншого 
альтернативного покарання) на основі прогнозу подальшої поведінки особи 
та можливостей її ресоціалізації у в’язниці чи на волі. 

Досудова функція містить власне соціальне дослідження особистості 
злочинця, складання попереднього соціального повідомлення (доповіді) про 
нього, присутність на засіданнях суду. 

Другою основною функцією співробітників служби пробації є 
післясудова, виконання альтернативних видів покарань, нагляд за 
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засудженою особою та його ресоціалізація на основі спеціальної програми, 
запропонованої в соціальній доповіді. [2]Офіцер пробації проводить 
індівідуальну соціально-психологічну роботи із засудженим, у ході якої він 
прагне психологічно впливати на особу, зняти напругу, страх, розчарування, 
агресію, невдоволення. Значне місце тут займають тематичні бесіди  з 
піднаглядним засудженим, відвідування його вдома 

У багатьох країнах Європи, наприклад, існують різноманітні програми 
інтенсивної пробації: для водіїв, котрі скоїли злочини в нетверезому стані; 
соціально-психологічний тренінг сексуальних злочинців; програма 
утримання від уживання алкоголю, наркотиків; навчання контролю своїх 
емоцій; програма профілактики злочинної поведінки тощо. Реалізують ці 
програми працівники служби пробації, інших агентств, зокрема, тих, що 
спеціалізуються на антиалкогольному лікуванні, працевлаштуванні, 
розв'язанні соціальних проблем, а також помічники-волонтери з 
недержавних організацій та члени сімей і друзі правопорушника.[3] 

Якщо засуджений порушує порядок відбування покарання, його 
викликають до суду, який виносить попередження або штрафує на певну 
суму, або призначає певну кількість годин громадських робіт з обов'язковим 
відвідуванням денного центру. В крайньому випадку суд припиняє період 
пробації й виносить інше покарання, аж до ув'язнення. 

Отже, реалізацію функції які виконує служба направлена на  
різнопланову соціальну роботу: консультування, тренінги з формування 
навичок стримування емоцій і вміння спілкуватися з людьми, розвитку 
гігієнічних навичок і потреби піклуватися про своє здоров'я. 

Головним завданням Службі пробації виступає переконати 
правопорушника стосовно скоєного злочину, спонукати його усвідомити  
негативні наслідки, показати, як у подальшому можна уникнути 
протиправних дій. 
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